

在起步階段。」

香港文匯報訊(記者郭正 謙)天津全運會昨日開幕, 首個正式比賽日,港隊有賴 俊健代表港隊出戰男子山地 越野單車賽,上屆陳振興於 這個項目勇奪一銅,作為接 班人的賴俊健希望能繼承前 輩的精神,在這項被喻為最 孤獨的單車項目中踏上

頒獎台。

艱苦之處不足為外人道。陳振興為香港山地單 己的目標,亦是學習榜樣:「陳振興的鬥志及 堅持是我最欣賞的地方,無論落後多少均不會 放棄,只專注於如何從後趕上,比起他我只是

沈金康:完成比賽已不錯

加入港隊僅僅兩個月就獲得出戰全運的機 會,賴俊健表示沒有在今次全運給予自己太多 壓力,沈金康亦強調只要他能完成比賽已是相 當不錯,這名小將為自己訂下的是更遠大的目

名次。他的身體條件很好,不比陳振興當年 差,關鍵在於能否在長年累月的山中封閉訓練

已久,但在今屆全運中都會見到他的身影,因為 他獲得與港隊一向關係密切的雲南隊邀請當顧 問,以義務形式協助該隊訓練戰術,提醒他們比 賽注意事項,望助該隊在全運會中爭取獎牌。



■陳振興在上屆全運奪

資料圖片

跳水新「一姐」再次出戰 三屆奧運冠軍同場「槍戰」

賽將產生22枚金牌,其中在跳水、射擊 賽場將上演世界水平的角逐。

資料圖片

官,將產生女子3米跳板單人和男子10 物。在里約奧運和今年世錦賽上均獲雙 米跳台單人兩枚金牌。女子三米跳板是



「夢之隊」的王牌項目,已在奧運會、 世錦賽、世界盃賽場連續20次奪冠。如 今,吳敏霞、何姿已在里約奧運會後相 提前開賽的全運會跳水比賽今日收 繼退役,中國跳水女隊急需新的領軍人 人、單人兩金的施廷懋將再次出戰,確 認其中國跳水新「一姐」身份。在今年 世錦賽上,中國選手在男子10米跳台 「外戰 | 失金,期待此番「內戰 | 能夠

射擊方面,將產生女子10米氣手槍、 男子50米手槍、男子25米手槍辣射3枚 金牌。女子10米氣手槍賽場,將迎來3 屆奧運會冠軍的同場競技——陳穎、郭 文珺和張夢雪分別是北京、倫敦和里約 奧運金牌得主。其中,全運會六朝元老 教練,全運會賽場的師徒大戰也將是-大看點。 ■中新社

港全運代表隊今日部分賽程

比賽項目	姓名	開賽時間	比賽地點
單車(山地)	賴俊健	11:00	天津市薊縣薊州國際度假村
男子佩劍個人賽預賽	陳智軒、林衍聰、羅浩天	09:00	天津體育學院體育館
女子花劍個人賽預賽	廖恩尉、劉卓瑜、張楚瑩	11:00	天津體育學院體育館
女子10米氣手槍個人資格賽	成灝澂、盧嘉琪、葉珮兒	09:00	天津團泊體育中心射擊館
男子50米手槍資格賽	洪永安	09:00	天津團泊體育中心射擊館
男子25米手槍速射資格賽	陳浩輝	09:00	天津團泊體育中心射擊館
武術套路男子長拳	劉紫康	09:00	天津理工大學體育館
武術套路女子太極拳	譚嘉宜	09:35	天津理工大學體育館
武術套路男子刀術	劉紫康	14:30	天津理工大學體育館
武術套路女子太極劍	譚嘉宜	15:05	天津理工大學體育館
武術套路男子棍術	劉紫康	19:30	天津理工大學體育館
武術套路女子刀術	劉徐徐	20:05	天津理工大學體育館
帆板男子RS:X航線賽第一、第二輪	鄭灝然、鄭清然	10:00	天津東疆灣景區
註:比賽時間如有更改,以全運賽會公佈為準。			

再度無緣世錦賽女單決賽

國羽主帥夏煊澤:整體水平落後

昨日,2017格拉斯哥羽毛球世錦賽結束 倒數第二個比賽日的爭奪。女單準決賽最 後一場對決中,中國小將陳雨菲0:2不敵印 度好手辛德胡,沒能再進一步。至此本屆世 錦賽國羽女單選手全部出局,中國隊連續四 次未能登頂女單最高領獎台。對於正處於低 谷期的中國女單,單打組主教練夏煊澤賽 後表示,「從比賽來看,陳曉欣賽後哭 了,遗憾自己沒有發揮水平;孫瑜的傷病 很嚴重;何冰嬌雖然是拚了,但是沒有達 到賽前制定的目標。整體來看,我們現在 的水平落後於其他國家的選手,但是4名隊 員的表現都有亮點,女單還有希望。」

里約奧運會後,王適嫻、王儀涵退出國 家隊,李雪芮因傷高掛免戰牌,復出時間 仍未可知。中國羽毛球女單的年齡斷層問 題開始凸顯。孫瑜、何冰嬌、陳雨菲等年 齡主要集中在23-19歲的年輕小將被推到台 前,開始挑起中國女單的大樑。本屆世錦 賽,中國羽毛球隊女單派出孫瑜、何冰 嬌、陳雨菲出戰,小將陳曉欣最後時刻替

短訊



■陳雨菲在比賽中回球。

補受傷的李雪芮參賽。四名選手均為首次 參加世錦賽,練兵意圖明顯。最終,何冰 嬌與陳曉欣止步女單16強,有膝傷在身的 孫瑜在八強戰中不敵印度的辛德胡,後者 也在準決賽將女單獨苗陳雨菲擋在決賽門 外。但從成績而言,本屆世錦賽中國女單 的整體發揮較兩年前雅加達世錦賽已經有



■陳清晨/賈一凡(左)慶祝贏波 路透社

所進步。

陳清晨/賈一凡女雙奪冠

至於昨日舉行的女雙決賽,中國組合陳 清晨/賈一凡以21:18、17:21及21:15擊敗日 本組合福島由紀/廣田彩花贏得冠軍。

■中新網

港網球男雙 世大歷史性奪銅

香港網球代表球手楊柏朗與黃俊鏗 昨日在台北世界大學生運動會男雙四強 止步,盤數0:2敗給七號種子俄羅斯的 Richard Muzaev與Aslan Karatsev,在不 設季軍戰的情況下, 這對港隊組合得到 銅牌,為香港網球在世大運實現獎牌

楊柏朗賽後表示:「我們打得不錯, 只是對方在關鍵分往往打出一些我們意 想不到的球,他們的發球也很強,但未 能逼至打第3盤有點可惜。這面銅牌是對 我們實力的肯定,也令我們知道,我們 是有機會衝金牌的。這面銅牌是我們在 大型運動會的第一面獎牌,也是一個好 開始。」;至於黃俊鏗亦認為,輸在關 鍵分,「兩盤都有很多關鍵分可以抓 住,但就是差一點點。」

「跳高美女」楊文蔚出戰決賽

至於港隊同日比賽方面,香港「跳遠

跳做出7.64米的成績殺入決賽,但卻在 第二跳起跳時舊患發作,可幸憑首跳成 績仍排在預賽前12名、晉級今日舉行的 决賽。至於今日在田徑場上另一看點 是,港隊「跳高美女」楊文蔚將出戰決 ■香港文匯報記者 梁啓剛



■黃俊鏗(右)與楊柏朗在比賽中。

網總圖片

港女欖世盃煞科戰輸波

港隊昨日在愛爾蘭舉行的女子十五人欖球世界盃決賽 周煞科戰以5:44負於日本,在12支參賽球隊中以第12 名完成。香港首次角逐世界盃雖然未嚐一勝,但隊長鄒 美楠認為港隊此行有很多另類「勝利」,她説:「這是 我們的首次『世界盃』體驗,大家展示出強大的反抗力 和永不放棄精神。我們以披上港隊戰衣為榮和沿途奪得 不少球迷的芳心,而且我們有很多支持者遠道而來給予 支持,還有很多是在家中觀看比賽。我們在球迷的支持 下只會愈打愈進步。」 ■香港文匯報記者 梁啓剛



新華社

■港隊隊員(中)突破對手。欖總供圖

港超昨兩戰需擇日補賽

香港足總在昨日宣佈,原定當日 下午2時30分在深水埗運動場舉行 的標準流浪對理文,以及下午5時 30分在元朗大球場舉行的陽光元 朗對 R&F 富力的兩場港超足球聯 賽,鑒於在比賽開始前5小時內, 八號東南烈風或暴風信號仍然生 效,所以賽事取消,補賽日期另行 公佈。 ■香港文匯報記者 梁啓剛



2017台北世大運選 長拳項目,以 9.51 分 拿下,同時這也是澳 門歷來參加世大運的 第1面獎牌,意義非 網上圖片